

瓣瓣同心京津冀

协同向未来

北京日报
天津日报
河北日报

三报联动



记者走进“天津之心”津塔观景厅，这里位于天津环球金融中心的336.9米高空，是华北地区首个300米以上高空观景厅。透过三百六十度环形落地窗，津城盛景一览无余。
天津日报记者 潘立峰 摄



2月6日，天津博物馆内，观众驻足欣赏“炉韵万千——京津冀藏中国古代炉具精品展”，感受千年炉具文化魅力。正值来自河北博物院的镇馆之宝西汉错金铜博山炉在津展出，来自河北省的记者与游客倍感惊喜。
河北日报记者 田明 摄



漫步天津海河之畔，天美艺术街区的“无墙学院”让人眼前一亮。这里将艺术家工作室、专业课堂向公众开放，打造城市美育客厅，让城市更新成果惠及更多游客。
天津日报记者 潘立峰 摄



2月5日，采访团走进北京城市副中心湾里商业综合体，探访汀云小镇、王府井WellTown等特色板块。作为北京市重点工程项目，湾里项目将构建起“全时全城全龄”的文旅体验新范式，湾里“漕运市集”中的“捏面人”非遗摊位吸引了记者们的镜头。

北京日报实习记者 常一鸣 摄



2月3日，采访团走进河北京车智能制造基地，这里正在生产地铁新型列车，今年计划生产地铁列车300辆，其中70%供应北京。这座位于河北省保定市满城区的现代化轨道交通装备产业园，是京津冀协同发展战略下“北京研发、河北制造”模式的标杆项目。

天津日报记者 潘立峰 摄



雄安新区起步区第五组团四校协同创新展厅内，巨型沙盘立体呈现第五组团北部片区规划发展蓝图。
天津日报记者 潘立峰 摄